

СТОЛЕТНЯЯ ДИНАСТИЯ МЕТАЛЛУРГОВ

Более 101 года составляет общий рабочий стаж в металлургическом производстве трудовой династии **ДУРАСОВЫХ**. Ее основатель Анатолий Дурасов 39 лет добросовестно трудился на благо родного производства.



Анатолий Иванович, уроженец Оренбургской области, был шестым ребёнком в дружной семье **Дурасовых**, у него четверо братьев и сестра. Дети с ранних лет были приучены к нелегкому деревенскому труду. Ребята умело справлялись с любой сельскохозяйственной техникой, будь то вождение или ремонт трактора, комбайна.

Службу в рядах Советской армии Анатолий Иванович проходил в Германии и Чехословакии. Наводчик орудия, гвардии ефрейтор артиллерийского полка был отличником боевой и политической подготовки. А в 1970 году по зову старшего брата Николая, который уже два года трудился на строительстве автозавода, приехал в Тольятти.

Николай работал на строительстве основного корпуса алюминиевого литья, где впоследствии стал ремонтником. Второй брат, Евгений, был занят на строительстве чугунолитейного корпуса, где в дальнейшем работал ремонтником колёсной техники металлургического производства.

ВАЗ собрал представителей многих городов Советского Союза, молодежь встречалась не только на рабочих площадках, но и на танцевальных – во время отдыха. Именно на танцплощадке в 1971 году встретил Анатолий свою будущую жену Нину, и они уже не расставались никогда.

Нина Андреевна родом из Башкортостана, в ее семье тоже было шестеро детей: двое сыновей и четыре дочки. В 1970 году 17-летней девчушкой она устроилась на ВАЗ, учеником штамповщика в цех № 43-2. Затем работала на Тольяттинском мясокомбинате, в детском саду «Гвоздичка», в цехе металлокерамики МТП. В 2007 году ей присвоено звание «Ветеран труда Самарской области».

Дочка Ирина, умница и рукодельница, родилась в семье Дурасовых в 1973 году. Когда выросла, вслед за родителями пришла на АВТОВАЗ. И вот уже 24 года работает в отделе охраны труда МТП. Ирина постоянная участница заводских и городских выставок народного творчества, показов модной одежды собственного изготовления, автор уникальных изделий из бисера, бижутерии, вязаных вещей.

Сын Андрей (1975 года рождения) с 1994 по 1996 год работал в деревообрабатывающем цехе МТП, затем 8 лет в чугунолитейном корпусе и 5 лет – в цехе № 18-2.

Второй сын, Леонид, родился в 1982 году. Его трудовой стаж в МТП – 4 года.

Жизнь этой дружной, трудолюбивой семьи яркая, как радуга, всеми своими красками привлекает к себе многочисленных друзей.

И объединяет все поколения живительной энергией любви, заботы и счастья!

А ещё семью объединяет дача с редкими растениями и деревьями – результат совместного труда на земле. Это настоящий рай, созданный благодаря творческим мыслям и умелым рукам главного агронома Анатолия Ивановича и специалистов по ландшафтному дизайну – Нины Андреевны и любимой внучки Насти.

Здесь есть сказочное болото, где растёт клюква, брусника и распевают свои романсы лягушки. В саду растут туя, можжевельник, жимолость, маслины, фундук и арахис. И на фоне этой экзотики – двухэтажный особняк, построенный по авторскому проекту Анатолия Ивановича и его помощников, сыновей Андрея и Леонида. Они же являются и плотниками, и сварщиками, и бетоноукладчиками, и электриками. Зато как хороши вечера у камина на даче, когда вместе с теплом огня согреваются душевные разговоры, помогающие постигать жизнь!

В 2009 году Анатолий Иванович перенёс инсульт, получил 2-ю группу инвалидности, но он по-прежнему активен в общении с родными и друзьями, жизнелюбив, с крепкой памятью и добрым взглядом.

В декабре главе династии Дурасовых исполнится 65 лет.

Хочется пожелать вам, Анатолий Иванович, огромного здоровья, а ваша семья – это самый драгоценный подарок, который вы себе преподнесли!

А.ТУПИЦЫН,
председатель КМК профкома МТП